



В Некрасовском
возведут
пристройки
к школе
и детскому саду

2 СТР.



«Лыжня
здоровья –
сила
России»

3 СТР.



Не считаясь
с личным
временем...

4 СТР.

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 9 февраля 2024 года №29

На данный момент правое крыло введено в эксплуатацию, а в левом крыле полным ходом ведется ремонт – начат монтаж перегородок и вентиляции, на объекте работают порядка 30 рабочих. Специалисты проведут перепланировку, внутренние отделочные работы, заменят инженерные коммуникации, лифты и отремонтируют бассейн.

– Важно, чтобы и врачи принимали пациентов в комфортной обстановке, и жители были уверены, что здесь им окажут высококвалифицированную медицинскую помощь, – сказал Илья Игоревич.

Отмечают перемены и жители, которые ожидают окончания ремонта, чтобы получать медицинские услуги в современной и удобной поликлинике. Они положительно оценивают перемены в уже отремонтированном правом крыле.

– Стало красиво, мне нравятся спокойные тона, да и в целом атмосфера после ремонта более приятная. Очень ждем, когда вся больница станет такой, – поделилась жительница города Алла Евдокимова.



Новое оборудование и комфортные условия

В Дмитровской больнице с рабочим визитом побывал Илья Поночевный, глава Дмитровского городского округа. Он проверил ход капитального ремонта левого крыла поликлиники и пообщался с жителями

Всего за 2023 год в медучреждение поступило более сотни единиц оборудования. Во взрослой поликлинике обновили все тяжелое оборудование – поменяли флюорограф, маммограф, а теперь ввели в эксплуатацию новый рентгеновский аппарат.

– Новое оборудование – большое подспорье, потому что на время ремонта мы обслуживали всех пациентов только на одном аппарате и на него ложилась большая нагрузка. На новый рентген направится весь поток пациентов амбулаторного приема, это сократит очереди, – отметил главный врач Дмитровской больницы Александр Авакян.

Цифровой рентгеновский аппарат на два рабочих места был приобретен по поручению губернатора Московской области в рамках нацпроекта «Здравоохранение». Оборудование позволяет получить лучшее качество снимка при меньшей лучевой нагрузке по сравнению с предыдущим, аналоговым рентгеновским аппаратом.

После завершения ремонта на первом этаже поликлиники появится комфортная зона ожидания, открытая регистратура, гардеробная, кабинет выписки льготных лекарств. Ее интерьер будет приведен к единому стандарту поликлиник по всей Московской области.

Илья Поночевный добавил, что все ремонтные работы планируется завершить в апреле 2024 года.



Подписывайтесь на социальные сети главы и администрации Дмитровского округа и получайте новости первыми



ВКонтакте <https://vk.com/iliyaponochevny>
Telegram <https://t.me/PonochevnyiSpeak>



ВКонтакте <https://vk.ru/dmitrovreg>
Telegram <https://t.me/dmitrovreg>

В Некрасовском возведут пристройки к школе и детскому саду

Об этом во время встречи в формате выездной администрации жителям рассказал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный



Встреча состоялась в зале Центра культурного развития «Некрасовский». Лично пообщаться с главой, его заместителями и представителями профильных служб пришли десятки людей из Некрасовского и соседних населенных пунктов.

Вопросы касались самых разных сфер жизни поселка. Это и состояние жилищно-коммунального хозяйства, транспорта, и вопросы благоустройства. Наиболее важными темами для жителей активно растущего поселка стало расширение площадей амбулатории, школы и детского сада.

Новые дома активно заселяются, и теперь назрела необходимость в увеличении мощностей социальных объектов.

Так, жители попросили построить в поселке отдельное здание поликлиники. Сейчас для жителей работает врачебная амбулатория на 65 посещений в смену на первом этаже ЦКР «Некрасовский». По словам главного врача Дмитровской областной больницы, в ближайшее время там откроются дополнительные кабинеты, а площадь амбулатории расширится для приема детей. Формирование областной госпрограммы строительства объектов здравоохранения на 2025-2027 годы в процессе, и администрация делает все возможное, чтобы включить в нее медучреждение в Некрасовском.

– Этот вопрос прорабатываем с Министерством здравоохранения Московской области, чтобы нас включили в госпрограмму для строительства нового медучреждения на 250 посещений в смену. Также хочу напомнить, что в этом году в Некрасовском запланированы масштабные работы по благоустройству сквера, – сказал Илья Поночевный.

Он отметил, что за счет дополнительного финансирования от инвесторов запланированы работы по возведению пристроек на 420 мест к Катуаровской школе и на 100 мест – к детскому саду «Чебурашка».

Людей интересует возведение площадок для занятий спортом. Они были рады узнать, что к уже существующему ФОКУ будет при-

строен борцовский зал, а проектные работы по возведению части здания уже ведутся. Кроме того, активные жители Некрасовского попросили поддержки администрации в части реконструкции футбольного поля. Ранее объект создавался на добровольных началах по инициативе активной группы, однако сейчас для обновления площадки и соответствия ее современным стандартам безопасности требуется провести ее восстановление, чтобы у подростков была возможность заниматься спортом на открытом воздухе, а не только в зале.

– У нас есть обустроенная площадка, но на ней играют в основном взрослые, поскольку рядом находится производство. А младшим ребятам, подросткам, пойти бывает некуда. Было бы здорово восстановить старую площадку или обустроить скейт-парк, создать свое место именно для молодежи, – поделился житель поселка Александр Семенов.

Транспортный вопрос также беспокоит жителей поселка. По их словам, возможность добраться до Москвы, где работают многие жители Некрасовского, есть только на автобусах 401-го и 310-го маршрутов. Илья Поночевный, отметил, что сейчас лично занимается решением этой проблемы с представителями предприятия Мострансавто. Ранее Илья Игоревич поднимал вопрос регулирования маршрута №310 и частоты его остановок на встрече с представителями транспортной сферы и поручил им в течение недели скорректировать работу маршрута в интересах пассажиров.

В завершении глава Дмитровского городского округа поблагодарил жителей за прямоту, а замечания и предложения внесли в протокол встречи. Исполнение просьб находится под личным контролем Илья Игоревича, а жители по своим обращениям получат оперативную обратную связь.



Начальник окружного управления социального развития №23 Наталья Кондратьева отметила, что из них 18 детей-сирот планируют приобрести сертификаты на жилищные сертификаты.

Сертификат удобен тем, что, подобрав квартиру по своим критериям, ее сразу можно оформить в собственность. Эта новая мера поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, введена в регионе с начала 2023 года. Выбор остается за ребятами: получить сертификат или благоустроенное жилое помещение по договору специализированного найма.

Важно, что для защиты от мошенничества предусмотрен запрет на отчуждение этой квартиры в течение трех лет.

Напомним, что Подмосковье – единственный регион, где такой сертификат можно получить с 18 лет, в то время как в других субъектах страны такая возможность есть лишь с 23 лет.

Благодаря поддержке губернатора Московской области, с 2019 года обладателями ключей от собственного жилья стали около 70 дмитровчан.

Государственная поддержка

В Дмитровском городском округе в этом году 19 детей-сирот обеспечат собственным жильем

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ

Транспортное обслуживание жителей Дмитровского округа осуществляется по 38 маршрутам. 29 из них выполняет «Мострансавто», 9 – «Дмитролайн».

В январе наблюдались сбои в графике движения автобусов. Количество транспортных единиц, выведенных на линию, было ниже норм.

Основные причины – неисправность автобусов и отсутствие резервных машин.

Администрация округа делает все возможное, чтобы жители не испытывали неудобств. Совместно с Министерством транспорта Московской области прорабатывает вопрос о привлечении дополнительных транспортных средств на маршруты нашего округа. Специалисты активно ремонтируют вышедшие из строя автобусы.

Для того, чтобы ремонт техники протекал

в более короткие сроки, привлечены два дополнительных автосервиса.

Недавно в автопарк Дмитровского округа поступили четыре вместительных автобуса. Два из них уже осуществляют движение по маршруту №36, остальные выполняют рейсы по маршрутам №№38 и 25.

Работа по улучшению транспортного обслуживания продолжается. Комфорт и удобство жителей – важный вектор работы администрации Дмитровского округа.



«Лыжня здоровья – сила России»



Детская инклюзивная гонка под одноименным названием прошла рядом с Центром зимних видов спорта. За призы имени Заслуженного мастера спорта, единственного шестикратного паралимпийского чемпиона (в рамках одних игр) за всю историю Паралимпийских игр Романа Петушкова боролись более 200 человек.

В гонке приняли участие школьники, воспитанники детских садов и спортивных школ Москвы и Подмосковья в возрасте от пяти до 12 лет. В зависимости от возрастной группы ребята соревновались на дистанциях 300, 500, 1000 и 1500 метров. В каждой возрастной группе были отмечены призами пять участников, показавших лучшее время.

Почетными гостями этого спортивного праздника кроме самого

Романа Петушкова были президент Фонда «Единая страна» Сергей Шиллов и его советник Федор Смирнов, генеральный директор Центра развития физической культуры, спорта и отдыха Анастасия Малахова.

– Уже не первый год «Лыжня здоровья» привлекает юных любителей лыжного спорта и активного здорового образа жизни из самых разных уголков не только Московской области, но и всей



России. Цель этих стартов – приобщить подрастающее поколение к лыжным гонкам с раннего возраста, привить им любовь к здоровому образу жизни, дать возможность детям с ограниченными возможностями здоровья почувствовать себя полноправными членами общества, – сказала заместитель главы Дмитровского округа Елена Виноградова.

Представители Дмитровского округа на соревнованиях завоевали 20 медалей, в том числе семь золотых, шесть серебряных и семь бронзовых.

После финиша организаторы соревнований угостили юных лыжников горячим чаем со сладостями.



Главный спортивный праздник зимы

Более пятисот спортсменов и любителей приняли участие в «Дмитровской лыжне-2024»

В спортивном празднике традиционно приняли участие ветераны лыжного спорта, школьники и студенты, профессиональные спортсмены и любители из Дмитровского округа, гости из Москвы, Сергиева Посада, Лобни, Красноармейска, Истры, Талдома, Дубны, Химок, Клина, Ивантеевки, Долгопрудного, Солнечногорска, Пушкино и др.

Соревнования проводились в 16 возрастных категориях на дистанциях 3, 5 и 10 километров. Самыми возрастными участниками соревнований были 60-летняя Лариса Василенко и 75-летний Юрий Перов. Они преодолели дистанцию пять километров и были от-

дельно награждены кубками и дипломами.

На торжественном открытии мероприятия с приветственным словом к участникам забега от имени главы Дмитровского округа обратилась его заместитель Елена Виноградова:

– Вот уже более двадцати лет наш округ яв-

ляется площадкой для традиционных соревнований «Дмитровская лыжня». Этот праздник занимает особое место в спортивной жизни нашего муниципалитета. Благодаря организаторов за высокий уровень проведения соревнова-

ний, а участников – за честную борьбу.

После финиша лыжников угощали вкусной солдатской кашей и чаем со сладостями.

Все призеры соревнований были награждены кубками, грамотами и медалями.



ПУТЕВКА НА ЧЕМПИОНАТ – НАША!



В Дмитровском Центре фигурного катания и керлинга прошли Всероссийские соревнования – отборочный турнир по керлингу, в котором были разыграны путевки на чемпионат России-2024.

Керлинг – это командная спортивная игра на льду, во время которой игроки поочередно запускают тяжелые гранитные снаряды. В турнире по этому виду спорта приняли участие 20 женских и 20 мужских команд из Московской, Иркутской, Калининградской, Новосибирской, Самарской, Свердловской, Челябинской, Ульяновской и Ярославской областей, Краснодарского и Красноярского краев, Республики Татарстан, из Москвы и Санкт-Петербурга.

В составы сборных Московской области входят воспитанники спортшколы олимпийского резерва Альберта Демченко: Глеб Ямбулатов, Данила Бабошко, Илья Шишлов, Даниил Шмелев, Анастасия Леушева, Ульяна Лёд, Александра Хлоповская, Евангелина Володина и Милана Ямбулатова.

Результаты соревнований показали, что как мужская, так и женская команды достойны принять участие в чемпионате России!

Поздравляем и желаем удачи!

СПОРТИВНЫЕ ПЛОЩАДКИ ВЫХОДНОГО ДНЯ ЖДУТ ВАС



По инициативе главы Дмитровского округа Илья Поночевного каждые выходные в Дмитровском округе проводятся увлекательные спортивные мероприятия под руководством специально обученных инструкторов.

- Стадион «Локомотив», город Дмитров. Суббота и воскресенье, с 14.00 до 16.00 – «Хоккей с мячом в валенках». Возраст 7+.
- Центр зимних видов спорта, город Дмитров. Суббота и воскресенье, с 12.00 до 14.00 – «Вставай на лыжи». Возраст 5+.
- Стадион «Торпедо», город Дмитров. Суббота, с 12.00 до 13.00 – «Вставай на коньки». Возраст 5+.
- Стадион «Яхрома», город Яхрома. Суббота и воскресенье, с 12.00 до 14.00 – «Эстафеты на льду».
- Спорткомплекс «Подосинки», хоккейная коробка. Суббота, с 11.00 до 12.00 – «Вставай на коньки». Возраст 5+.

- Физкультурно-оздоровительный комплекс «Икша». Воскресенье, с 13.00 до 14.00 – «Час хоккея». Возраст 7+.

- Лыжная трасса по улице Рабочей в Икше, футбольное поле. Суббота, с 16.00 до 17.00 – «Лыжный час». Возраст 7+.

- Физкультурно-оздоровительный комплекс (ФОК) «Добрыня», поселок Новое Гришино. Суббота, с 13.00 до 14.00 – «Эстафеты на льду». Возраст 7+.

- Хоккейная коробка, поселок Деденево, улица Советская, 2а. Воскресенье, с 13.00 до 14.00 – «Час хоккея». Возраст 7+.

- ФОК «Свобода», поселок Некрасовский. Суббота и воскресенье, с 11.00 до 13.00 – «Эстафеты на льду». Возраст 6+.

- ФОК «Горки», поселок Горки. Суббота и воскресенье, с 11.00 до 13.00 – «Эстафеты на льду». Возраст 6+.

- Стадион «Останкино», село Озеречное. Суббота и воскресенье, с 11.00 до 13.00 – «Эстафеты на льду». Возраст 6+.

- ФОК «Синьково». Суббота и воскресенье, с 13.00 до 14.00 – «Эстафеты на льду», «Вставай на коньки». Возраст 6+.

- ФОК «Куликовское». Суббота и воскресенье, с 13.00 до 14.00 – «Эстафеты на льду», «Вставай на коньки». Возраст 6+.

- Конноспортивная база «Буденновец». Суббота, с 11.00 до 12.00 – скиджоринг (бег по снегу с собаками или лошадьми). Возраст 12+.

Вход свободный.



Не считаясь с личным временем...

Житель Дмитровского округа Сергей К., участник специальной военной операции, командир разведывательной роты во время своего очередного отпуска посвятил много времени занятиям со школьниками и студентами.

Сергей наш земляк, окончил Яхромский колледж (ныне – Дмитровский техникум в поселке Новосиньково). Вспомнив свои студенческие годы, Сергей со своими товарищами по общественной организации «Боевое братство» провел в нем Урок мужества, во время которого рассказал ребятам о мужестве и героизме российских солдат, выполняющих свой долг по защите Родины на Украине.



А председатель Дмитровского отделения ВОО «Боевое братство» Владимир Кузовлев вручил Сергею К. общественную медаль «За верность».

Также Сергей провел занятия по тактической подготовке с воспитанниками МВПК «Патриот» в поселке Горшково.

«Зарница» учит любить Родину

Знаменитая военно-спортивная юношеская игра объединила ребят из 24 школ Дмитровского округа

В Центре зимних видов спорта прошел II этап муниципальной военно-спортивной игры «Наша сила в единстве» – «Зарница». В соревнованиях приняли участие более 250 старшеклассников из 24 образовательных учреждений.



бят участники СВО, проходящие реабилитацию в местном санатории Минобороны РФ, члены Дмитровского районного отделения Московского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» и офицеры запаса.

– Военно-спортивная игра «Наша сила в единстве» преследует одну из самых важных целей в воспитании подрастающего поколения – привить любовь к Родине! Проходя этапы состязаний, ребята не только соревнуются в силе и ловкости, но и знакомятся с героическими страницами истории нашей страны. Сейчас это особенно важно и необходимо, – поделилась заместитель главы администрации Дмитровского округа Елена Виноградова.

По итогам игры лучшие результаты показала команда Дмитровской школы №10, второе место заняли ребята из лицея №4, третье – команда Дмитровской школы №5.

По доброй традиции «Зарница» завершилась приглашением всех участников игры на обед, приготовленным на настоящей «полевой кухне»!

Силловые структуры нашего округа провели антитеррористическую тактико-специальную тренировку по пресечению теракта в Доме культуры «Созвездие» на улице Загорской, 64 в Дмитрове.

Приняли участие в мероприятии сотрудники ФСБ, МВД, МЧС, Росгвардии и органов местного самоуправления. Целью проведения этих учений

была отработка алгоритма действий и проверка готовности ведомственных структур в случае совершения реального террористического акта.

По легенде, в Дежурную часть УМВД России по Дмитровскому городскому округу поступило сообщение о захвате заложников на объекте культуры. По указанному адресу для проведения проверки полученной информации на местности незамедлительно выдвинулся наряд полицейских и сотрудники экстренных служб города.

В ходе тренировки были отработаны вопросы реагирования, блокирования и оцепления объекта, эвакуации граждан с опасной территории. Выработаны меры по совершенствованию и взаимодействию подразделений, выделенных для борьбы с терроризмом на территории округа.

Руководство оперативной группы отметило готовность правоохранительных органов и местного самоуправления к решению вышеозначенных задач.

ВОЕННОСЛУЖАЩИЙ ПО КОНТРАКТУ – ЭТО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЗАЩИТНИК РОДИНЫ



Со стороны государства контрактникам оказывается существенная поддержка. Это и единовременная выплата в размере 600 тысяч рублей (при заключении контракта в Московской области), и ежемесячная выплата «за лентой» порядка 200 тысяч рублей.

Участники СВО и их семьи имеют льготы при поступлении в вуз, при оплате ЖКХ и налогов на имущество. Дети участников боевых действий имеют право на внеочередное за-

числение в детский сад, бесплатные завтраки и обеды в школе, посещение кружков, секций, путевок в лагерь отдыха. Стать военнослужащим по контракту может каждый, прошедший медицинскую комиссию и заключивший договор с Министерством обороны РФ.

Подробная информация о службе по контракту доступна на сайте контракто.рф. Вопросы можно задать по телефону **8-495-990-77-77**.

В Дмитровском городском округе с вопросом о службе по контракту можно обратиться в военный комиссариат по городу Дмитрову, Дубне, Талдому, который находится по адресу: город Дмитров, улица Чекистская, 2. Ежедневно с 9.00 до 18.00. Телефон **8-495-993-81-47**.

КОРОТКО О РАЗНОМ



РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ

В деревне Ивлево состоялась встреча руководителя МКУ «Служба благоустройства «Рогачево» и активных жителей, во время которой они внесли свои предложения и пожелания по работе. Те, что находятся в зоне ответственности службы благоустройства, удалось решить в кратчайшие сроки. А вопросы, например, касающиеся установки дополнительных фонарей уличного освещения, требующие оценки технической возможности, направлены специалистам для проработки и взяты на контроль. Цель подобных встреч – общение с жителями, выявление на местах проблемных вопросов, определение возможных путей их решения.

СОВМЕСТНЫЕ ПРОВЕРКИ ПОКАЗАЛИ СВОЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ



В городе Яхроме местные жители и сотрудники МКУ «Центр благоустройства Костинское» провели обход территории и проверили, как убираются от снега и обрабатываются от гололеда внутридомовые территории по улице Ленина. Активисты оценили своевременность расчистки дорог и провели осмотр крыш домов на наличие скопления снега и наледи. Такая же проверка была проведена и в деревне Новинки. Замечаний от жителей не поступало, нарушений не выявлено.

ВСЕ НА БОРЬБУ СО СНЕГОМ!



В деревне Горки Сухаревские от снега были очищены тротуар и проезжая часть. Уборочные работы провели сотрудники МКУ «Центр благоустройства Костинское», серьезную помощь им оказал «Максима Парк», предоставивший свою технику для уборки снега. Жители деревни благодарны коммунальщикам за качественную расчистку территории.

МЫ ЗНАЕМ, МЫ ПОМНИМ



В поселке совхоза Останкино участники театрального коллектива «Открытая книга» сельского Дома культуры «Останкино» показали спектакль по пьесе Екатерины Лисовой «Ребята с Петроградской», посвященный 80-й годовщине прорыва блокады Ленинграда. Подобные театральные постановки помогают сохранить, понять и оценить исторические события, связанные с Великой Отечественной войной. Ощутить чувства людей, которые пережили вся тяготы войны, проникнуться духом патриотизма и любви к своей Родине. Для юных артистов «Открытой книги» это был дебют, который прошел с большим успехом. Зрители тепло благодарили их аплодисментами.